

4名女孩被塞进长途客车行李厢,每晚拉走一人。第四天深夜,只剩下小熊一人了……

江西少女自述被掳到逃跑六天经历

江西省丰城市 16 岁的高一女生小熊,在放学回家的路上,被一男一女以问路为名,将其打晕掳走塞进长途客车底部的行李厢。小熊醒来发现自己和另外三名花季少女蜷缩在一起。该客车白天拉客,晚上贩卖妇女。每天深夜,一名男子打着手电筒拉下一名女孩。一个个女孩相继被拉下车,只剩小熊一人。就在第 4 天深夜,歹徒扔了一个馒头给小熊,忘记锁行李厢,小熊终于逃出生天,并在广州市白云区得到值勤保安的救助。

2007 年 12 月 30 日上午,记者在广州市白云区新市南街一旅馆里采访了小熊父女。30 日晚 7 时 35 分,这对父女坐上了回家的列车。

作案的歹徒来自何方?被拉走的女孩去了哪里?目前皆未有答案。据悉,新市派出所已介入调查此事。而以下内容,是记者根据小熊等人的叙述整理而成的——

高一女生突然失踪

老熊眼含泪水对记者说,其女儿小熊在江西丰城一所中学读高一。2007 年 12 月 22 日(星期六)上午,女儿去学校补课,当晚不见回家,全家人都着急。“我以为她去了同学家,直到第二天上午,老师打电话给我说她没有去上课,我当时一听就知道不好了,脚都发软。”

老熊全家人和学校老师都急得团团转,在当地警方的



父女重逢于广州 喻彬 摄

协助下,在学校附近整整找了 6 天,最后发现 12 月 22 日下午小熊去过学校附近的一家超市。“我从超市的监控录像看到,她是下午 5 时 29 分进超市的,5 时 49 分出来,出来之后就不知道到哪里去了。”老熊说,女儿平时很听话,学习成绩不错,从来没有晚上不回家。

四名少女塞在车厢

提起自己被绑架时的情形,小熊的双手瑟瑟发抖。她说,2007 年 12 月 22 日下午,她上完课后打算买一条毛线裤,先到学校附近的一家超市看了一会儿,感觉没有合适的,就走出超市,准备到另一家商场去买。

走出超市没有多远,“突然,一男一女走过来,女的向我问路,她说的那个地名我没有听过,我说我不知道,那女的就拉住我的右手,那男的就

什么都知道了”。

小熊说,当时是傍晚,天刚黑下来,那名女子 30 多岁,短发,面目相貌没有注意看,“我身高是一米六八,那女的齐我耳朵那么高,那男的比我高过半个头。他们说的是北方普通话”。

“我醒来的时候,就听到了轰隆隆的声音,身子一晃一晃的,头感觉很痛。周围黑漆漆的,我总是感觉旁边有好几个人,后来听到她们说话,才知道另外还有三个女孩。有的时候外面有亮光,我从门缝里往外看,知道我们在汽车底下的行李厢里。我不知道我们要被拉到什么地方去,好怕!”

每天晚上拉走一人

“车停了,门打开了,一个男的拿着手电筒照了照我们几个人的脸,右手拿着一把尖刀对我们说:‘你们老实点,不许跑,不许叫,不然老子杀

剩下自己极度恐慌

一连两个晚上,拉走了两个女孩。小熊越来越害怕。

第三天深夜,该车和以往一样,在一个四处没有一丝亮光的荒野岭停了下来,行李厢的门被打开了,那个始终无法看清面目的男子,用手电光在小熊和另一个女孩的脸上照来照去。“这个时候,我快要吓昏过去,身上出汗,眼前飞着很多星星。他回过来又照我的时候,我知道我要被他拉下车了。可是,他没有把我拉走,把那个女孩拉走了。那个女孩不肯下去,用小小的声音哭,那个人说:‘你再哭,老子杀了你!’一把抓住那个女孩的领口,拖下去了。”

小熊说,三个女孩全被拉下车之后,她感到极度恐慌。一想起接下来自己也要被拉下去,她就一直在想怎么逃出去。她开始后悔自己在第三个女孩被拉下去的时候,没有冲出去。“我是这么想的,不逃跑肯定完了,跑了被抓住了可能被杀掉,但要是没有被抓住那就赢了。晚上黑漆漆的,随便躲个地方都很难找到。我越想越后悔,我知道,我逃跑的机会已经没有了。因为这个行李厢根本没有放行李,从来没有人开门取行李。下一次停下来,我就要被拉下去。我急得快疯了,我一个人不停地哭,一声又一声地喊‘爸爸妈妈’”。

厢门未锁乘机逃生

小熊说,第四天深夜,行李厢的门只开了一道缝,歹徒向小熊扔来一个馒头,就把门关上了。她明显感觉到行李厢的门没有锁上。她把自己书包里的零钱装进衣袋里,听听外面是否还有脚步声。当外面静下来的时候,她轻轻推开那道门。四处静悄悄的,依稀听到车上有打呼噜,不远处时而有汽车驶过。“我轻轻地爬出

来,心跳得很厉害。我发现我的脚不灵活了。从车上爬下来的时候,因为离地很高,我是摔下来的,声音很响,我怕惊动了他们,趴在地上停了一会。我看见周围停了很多车,后面是一堵墙,我只能往前面爬,等我爬过两辆车的时候,我就慢慢站起来跑,可是我的脚就是发软,没有力气。几次摔倒在地上,又爬起来沿着公路往前走。”

“我担心天亮了,那些人开着车追过来,到了路口,我就朝着旁边的公路跑。起初是跑,后来累了跑不动就走。”小熊说,她逃了整整一天一夜,走不动了就在路边坐着休息一下,继续走。一直走到 12 月 27 日傍晚,她在路边的一家小店里用公用电话给父亲打了个电话。“一把零钱总共只有两块一角钱,我担心钱不够,只说了几句话就挂断了。我告诉爸爸,我在广州,是两个坏人把我打晕搞过来的。”

小熊打完电话继续走,最后在支撑不住了,就在一个住宅小区的胡同里,躺下来睡着了。

热心保安深夜救助

小熊说,饥寒交迫的她睡到半夜被冻醒了,她挣扎着爬起来,朝着有亮亮的地方走去,走着走着实在走不动了,就坐在一个公交车站旁边伤心地哭泣。“一个保安叔叔把我安排在这个旅店住下来,还给我爸爸打了电话”。

广州新市西街保安中队副中队长陈日岗告诉记者:“当时我们在巡逻,发现在新市公交车站附近,有一个女孩在路边哭。我问她为什么哭,她说被人绑架到这边又逃出来了,逃了一天一夜,我就安排她住下来,给她买饭和水,联系她的家人来这里接她回去。”

据《羊城晚报》

礼门、家门、望族名门
戴胜家居木门专家, 为您开启财富之门

戴胜“超静音”家居实木工艺门

全实木门五大功能特点

- ①表面特做UV光抗划伤环保漆。
- ②超厚制作, 隔音奇效。
- ③加压加密设计, 抗变形, 隔音效果更佳。
- ④国内首创, 门底部隔音防虫条。
- ⑤超宽线条, 弧形设计引领潮流。



戴胜家居木门
DESIGN TIMBER DOOR

全国招商热线: 025-86556826、13584068966

总部地址: 江苏·南京·汉中门大街 267 号天顺大厦 2 楼

戴胜家居木门南京区 4S 专卖店① 戴胜总部: 86557066

② 金陵专卖店: 86600423

③ 金盛专卖店: 86661522 ④ 石林专卖店: 84069112

电话: 025-86551366

⑤ 红太阳专卖店: 85057810

欢迎访问戴胜官方网站:

<http://www.daisheng.com>

欢迎访问通用网址: 中国套家门